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yuesta correc

Dadas las especies:
Especie Electrones Neutrones

(a) A I 36 44
54 68
(©) Fpiech ‘ 36

Indicar cual de las opciones siguientes es correcta.

Seleccione una:

Ninguna de las otras opciones es correcta.

La ecuacion de formacion de la especie (b) es:
12 e

L L

20
Z+2e —>

El elemento T es el quinto metal alcalino
terreo.

Los elementos T y Z pertenecen a distintos

periodos.
2 : 86 rp2-
EL nucleido descripto en (c) es 5T

El elemento Z tiene 52 protones en su ntcleo.

nucleo

Pregunta 3

Incorrecta
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Cy D son correctas.

Pregunta 4

Incorrecta
Puntia como 1,00

WV Marca

Dadas las siguientes afirmaciones:

A) La sustancia bromuro de sodio tiene menor punto de
ebullicion que el CBr_.

B) EL angulo de enlace O — CI — O en el ion C1O5 es de
aproximadamente 109°.

C) La molécula de CH:CI es no polar.

D) ElL estado de oxidacion del azufre en el NaHSO, es +6.

E) ElLion ("();';_ tiene geometria piramidal.

Indicar cual de las opciones siguientes es correcta.

Seleccione una:

Cy D son correctas.
B y E son correctas.
Ay C son correctas.
B y D son correctas.
ninguna de las otras opciones es correcta.

Ay E son correctas.

v D son correc

A
Pregunta 5

Correcta
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NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el namero,
sin unidades, con coma decimeal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta: 0

Pregunta 8

Inc

Puntua como

El nitrato de amonio se utiliza como fertilizante. Parte del
mismo se descompone al usarlo, con un 15,0 2% de rendimiento,
segun esta reaccion:

NH_NO, (s) — N,O(g)+2 H,0 ()

Calcular el volumen de &xido de nitrégeno(l) gaseoso,

3 3 :
expresado en dm , generado por la descompasicion del nitrato
de amonio a 25,0 °Cy 1,00 atm, cuando se fertiliza un campo

con 100 litros de solucion acuosa de nitrato de amonio 7,00
%V,

NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el ndmero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
Significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta:

Pregunta 9

Incorrecta
Puntua como 1,

¥ Marcar pregunta




Ay C son correctas.
B y D son correctas.
ninguna de las otras opciones es correcta. 2%

Ay E son correctas.

Pregunta 5
recta

Puntta como 1,00

P Marcar p

En determinadas condiciones de py T el nimero de atomos de

oxigeno en_un recipiente de 500 cm que contiene o0zono (0,)
es 3,69x10 . Calcular el volumen, expresado en dm , que
ocupan 5,00 mol de ozono en esas mismas condiciones de py T.

NOTA: expresar el resultado escribiendo Unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta:

cta

Puntua como 1,00




El elemento Z tiene

Puntua como 1,00

V Marcar

Dadas las siguientes afirmaciones:

A) EL HNO, posee en su estructura de Lewis dos enlaces simples
y dos dobles.

B) EL nombre del compuesto FeCO, es carbonato de hierro(ll).

C) Las moléculas de H,S no forman enlaces de hidrégeno con el
agua.

D) Considerando los compuestos: hidroxido de calcio y NH,ClO,
se puede afirmar que el compuesto ternario no es una oxosal.

E) En el Fe(H.‘_PO_i)7 en estado solido hay la misma cantidad de
cationes que de aniones.

Indicar cual de las opciones siguientes es correcta:
Seleccione una:
Ay C son correctas.
Ninguna de las otras opciones es correcta. %
B y D son correctas.
D y E son correctas.

Cy D son correctas.

a respuesta correct s: Cy D son correctas

Pregunta 4

Incorrecta
Punttia como

V¥ Marcar pr




A o [ oenisE salomE»

Para una reaccion A + 2 B — C catalizada con carbono a 98 K,
se midio la velocidad inicial a distintas concentraciones de Ay
B, obteniéndose los siguientes resultados:
[B] .o €N M Velocidad Inicial en M min !
2,51 x 10—4
10—4

10—4

Dadas las siguientes afirmaciones:
El orden respecto de B es 3.
k=324%x10 M min
El orden respecto de Aes 2.
El catalizador modifica el mecanismo de [a reaccion.

E) Al aumentar la temperatura la velocidad de la reaccian y la
constante de velocidad aumentan

F) v=k[A][B]

Indicar cual de las opciones siguientes es correcta.

Seleccione una:

A, B y F son correctas.

A, B y C son correctas.

A, B y E son correctas.

Sélo A es correcta.

Ninguna de las afirmaciones es correcta.
Sdlo B y D son correctas.

B,D,E yF son correctas.

Pregunta n
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€O (g) + CL, (g) = COCL, (g)

Calcular K_a 495 °C sabiendo que al alcanzar el equilibrio la
p(COCL) ,384 atm.

NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta: 591

La respuesta correcta es: 592

Pregunta 12

Incorrecta
Puntia como 1

“7 Marcar pregunte

Se diluyen con agua 85,0 mL de solucion acuosa de HCL de pOH
2

= 10,50 a 25 °C hasta obtener 360 cm de una nueva solucion.

Calcular el pH de la solucion diluida.

Nota: Expresar el resultado con 2 decimales escribiendo
Unicamente el numero, sin unidades, con coma decimal.

Respuesta:

La respuesta correcta

Finalizar revisio
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En determinadas condiciones de py T el nimero de atomos de
oxigeno en.un recipiente de 500 cm que contiene ozono (O,)
es 3,69x10"". Calcular el volumen, expresado en dm’, que

ocupan 5,00 mol de ozono en esas mismas condiciones de py T.

NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta: 1

Pregunta 6

ecta
Puntua como 1,00

F’ Marcar pregu

Se tiene una mezcla de argon y helio en un recipiente rigido de
5,00 L a 10,0 *C. La fraccion molar del argon en la mezcla es
0,450 y la presion total es 780 Torr. Calcular la densidad de la

mezcla de gases, expresada en g dm

NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta:

esta correct
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Tiempo empleado 3 horas 41 minutos

Comentario- Nota=4

Pregunta |

Correcta

Puntia como 1,00

La densidad (a 25 °C) de un compuesto organico parcialmente
soluble en agua es 0,820 g/cm . Cuando a 20,0 mL de agua (p
(25°C) = 1,00 g/cm ') se agregan 8,00 mL de dicho compuesto, se
obtienen dos fases liquidas: a) una fase acuosa que contiene
7,21 %m/m de dicho compuesto y b) una fase organica. Calcular
la masa del compuesto, expresada en gramos, que quedo sin
disolver.

NOTA: expresar el resultado escribiendo tnicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta: 5,01

sta correcta




01:12 Gd N{= .l 36% &
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta:

La respuesta correcta

Pregunta 9

Reaccionan 1,70 kg de una muestra de sulfato de amonio sélido
impuro con exceso de una solucién de hidréxido de sodio, Se
recogen 390 L de amoniaco gaseoso, medidos a 22,0 °Cy 750
Torr. La ecuacién quimica correspondiente a la reaccion es:
(NH,),SO, (s) + 2 NaOH (ag) —> Na,SO, (ag) + 2 NH (g) + 2 H,0
®
Sabiendo que la reaccion tiene un rendimiento del 85,0 %,
calcular el porcentaje de impurezas en la muestra de sulfato de
amonio.

NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientifica.

Respuesta:

La respuesta c

Pregunta 10

rrecta
Puntda como

¥ Marcar prequnta

Il
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Se tiene una mezcla de argon y helio en un recipiente rigido de
5,00 La 10,0 °C. La fraccion molar del argén en la mezcla es

0,450 y la presion totzal es 780 Torr. Ca}cular la densidad de la

mezcla de gases, expresada en g dm

NOTA: expresar el resultado escribiendo tnicamente el ndmero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion clentifica

Respuesta: 0.

Pregunta 1

Puntua comao 1,0(

Un volumen de 112 mL de una solucion concentrada de NaBr
1,25 molal se diluyen con agua para preparar 2,75 L de una
solucion cuya concentracion es 0,0478 mol Na /L. Calcular la
densidad, expresada en kg/L, de la solucién concentrada.

NOTA: expresar el resultado escribiendo unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cientffica.

Respuesta:

spuesta correct

Pregunta 8




Solo B y D son correctas.

B,D,E y F son correctas. ¥

E y F son correctas.

como. 1

P Marcar pregunta

Un recipiente rigido contiene una mezcla gaseosa formada por

monoxido de carbono, cloro y fosgeno a 495 °C. Las presiones

parciales iniciales de los gases son: p(CO) = 0,440 atm, p(COCL,)
= 0,0580 atm y p(CL,) = 0,685 atm y la ecuacion represer\talivaA
de la reaccién es:

€O (g) + CL, (g) = COCL, (q)

Calcutar K_a 495 °C sabiendo que al alcanzar el equilibrio la
p(COCL) = 0,384 atm,

NOTA: expresar el resultado escribiendo tinicamente el nimero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacion cient/fica.

Respuesta: 591

esta correcte

Pregunta ]2




